
14 Juni 2023 

Vaststellen Presidium 
Het dagpresidium met Luuk Voncken als voorzitter en Joshua als notulist is vastgesteld per 
acclamatie. 

Vaststellen Stemtelcommissie 
De stemtelcommissie bestaande uit Judith Dekker en Farah Bijl is vastgesteld per 
acclamatie. 

Vaststellen Notulen Winter-AAV 2022 
De notulen zijn vastgesteld per acclamatie. 

Vaststellen Agenda 
Alexander vraagt wanneer er gestemd moet worden aangezien dit er niet expliciet staan. 
Marieke legt uit dat er na de motivaties, maar voor de pauze wordt gestemd. 

Verantwoording Bestuur 
Algemene Bestuursverantwoording – Delfine Rood 
Zoals jullie hebben kunnen lezen is er een algemene, als persoonlijke als voorzitter, 
verantwoording. Er zijn weinig toevoegingem, behalve de aanvulling over de diversiteit van 
sprekers [noot: Op het zomercongres 2022 is de motie Verantwoording Diversiteit Sprekers 
aangenomen, die afdelingsbesturen oproept om op de Zomer-AAV’s verantwoording af te 
leggen over de diversiteit van uitgenodigde sprekers]. In het afgelopen jaar hebben we 
meerdere sprekers gehad, enkele daarvan zijn meer divers geweest dan anderen. Er is altijd 
een bewuste keuze geweest om de kandidaat of optie te kiezen die het best past bij de 
groene en linkse politiek. 

Punt van Orde Ahmet: Vraag over hoe de vragenrij werkt. Luuk legt uit dat dit per hand 
opsteken gaat, en dat we met een onzichtbare cathbox werken. 



Voorzitter – Delfine Rood 
Ik heb niet echt aanvullingen. Ik wil zeggen dat ik heel dankbaar ben dat ik afgelopen jaar 
jullie voorzitter heb mogen zijn. Ik heb veel geleerd en mogen lachen. Ik ben heel dankbaar 
met het bestuur en wil jullie bedanken Marieke, Wietse, Tom, Soesha en Stein. Bedankt 
voor alles en iedereen. 

Vragen Eerste Termijn 
Marieke: Wat was het leerzaamste van dit jaar? 

Antwoord: In de komende nieuwsbrief zullen alle bestuursleden hun leukste puntjes 
meesturen. Wat ik veel heb geleerd is hoe je effectief moet schakelen, en dingen 
overzichtelijk houdt. Als voorzitter ben je het koppelpunt tussen verschillende partijen. Ik 
ben blij met alle mensen die ik heb leren kennen. Binnen en buiten GroenLinks, binnen en 
buiten DWARS en bij verschillende maatschappelijke organisaties. 

Alexander: Ik constateer dat niet voor alle posities een kandidaat is gevonden. Ik vraag me 
af wat het bestuur heeft gedaan om zoveel mogelijk mensen enthousiast te maken. 

Antwoord: Het klopt dat er voor enkele functies, secretaris en Promotie & Ledenwerving, 
geen kandidaten zijn gevonden. Erg balen. Van te voren wisten we dat we op tijd alle 
kandidaten wilden hebben, dat is niet gelukt. Dit heeft er deels aan gelegen dat het niet 
gelukt is op tijd als bestuur samen te komen. Vacatures niet vroeg genoeg open waren, en 
de AAV niet vroeg genoeg was vastgesteld. Daardoor was het niet duidelijk voor leden 
wanneer deze kansen er waren. Via social media zijn er wel mensen benaderd, alswel 
persoonlijk. Helaas is het voor die twee functies niet gelukt. 

Hessel: Wat was dit jaar de leukste activiteit? 

Antwoord: Het afgelopen jaar hebben we superveel leuke activiteiten gedaan. Bij het 
schrijven van het stukje voor de nieuwsbrief had ik keuzestress. Iets wat ik niet vaak heb. 

Het leukste was misschien toch wel Progressief Lullen. Voorheen heette dit Links Lullen, 
maar aangezien de Jonge Democraten meededen hebben we dit veranderd naar 
Progressief Lullen. Zij zijn immers niet bepaald links. Het was heel leuk. Er zijn hele leuke 
standpunten en goede discussies geweest. 

Vragen Tweede Termijn 
Zaare: Ligt het niet ook aan hoeveel inactieve leden er zijn in DWARS Leiden-Haaglanden, 
dat er zo weinig kandidaten zijn? 

Antwoord: Daar heb je een goed punt. Als Leiden-Haaglanden hebben we het grote geluk 
dat er veel leden zijn. Jammer genoeg zijn dat enorm veel slapende leden, dat speelt zeker 
een rol. Als je een kleinere actieve ledengroep hebt heb je een kleinere poel aan mogelijke 
kandidaten. Na corona hebben we nu een betere kans om ook nieuwe leden te betrekken, 
bijvoorbeeld bij nieuweledenavonden, en de vaste maandelijkse ledenborrels. Er was een 
plan om slapende leden sinds covid te benaderen via een ledencontactronde. Dat is niet 
gelukt, maar zal overgedragen worden aan het nieuwe bestuur. 



Secretaris – Marieke Zomerdijk 
Ik weet niet meer zo goed wat er allemaal in mijn schriftelijke verantwoording stond, dus dit 
is nu misschien dubbel. Wat mij het meest is opgevallen, is dat vorig jaar op de AAV het 
vorig bestuur heeft verteld dat veel leden zijn ingekakt. Ik was erg positief omdat ik dacht 
dat het door corona kwam, maar het is erg tegengevallen dit jaar. Begin van het jaar was er 
frisse energie door de barbecue, dat is daarna ingestort. Door nul aanmeldingen zijn 
bepaalde activiteiten niet doorgegaan. Komt deels door ons, soms was de promo niet zo 
goed als had gekund. Maar ook als er veel appjes werden gestuurd kwam er soms 
niemand, dat werkt erg demotiverend. Het is een soort vicieuze cirkel. Ik ben wel blij dat we 
vandaag met veel zijn. 

Ik heb zelf veel geleerd, ben ook wel een paar keer op mijn bek gegaan. Soms mezelf 
overschat. Missschien wel mijn dieptepunt is DWARS door de Duinen. Door 
miscommunicatie leek het dat er geen bestuursleden zouden zijn. Ook door overmacht en 
Delfine’s blessures is de activiteit niet goed verlopen. Ook het zoeken van het nieuwe 
bestuur zou wel moeten lukken, maar dat is tegengevallen. Veel nieuwe leden appjes 
gestuurd met uitleg, maar daar is niet veel uitgekomen. Voor mijn gevoel wel heel veel 
gedaan, weet niet wat ik nog meer had gekund. 

Ondanks dit alles hebben we toch soms wel hele leuke activiteiten gehad, we gingen 
bijvoorbeeld schaatsen en we hadden een kerstdiner. 

Vragen Eerste Termijn 
Sem: Twee vragen, leuk en kritisch. Heb je je wel vermaakt dit jaar? Kritisch is dat de 
vacatures laat op de site stonden, reflecteer? 

Antwoord: Heel erg leuk, zulke leuke dingen gedaan. Het gaat een zwart gat zijn op mijn 
woensdagavond. 

De acatures stonden wel op de site, misschien wat laat maar minstens een maand 
vantevoren. Misschien lieg ik. Leuk voor de notulen. 

Punt van Orde Alexander: Het was een nieuwsbericht. 

Er is dus een openstaande vacature voor secretaries. Er zijn natuurlijk twee Algemeen 
Bestuurslid kandidaten, en iemand moet de secretaristaken invullen. Misschien is het het 
slimst dat de twee AB’ers het uit gaan vechten en verdelen. Hier is wel al over gesproken. 

Delfine: Vergeleken met het begin van het jaar, welk eigenschap van een medebestuurslid 
heb je het meest kunnen leren? 

Antwoord: Iedereen had een hele andere persoonlijkheid. Dat heeft me veel geleerd. In het 
begin was ik erg ‘laten we maar doorgaan’ maar was Delfine meer van alles duidelijk willen 
hebben. Ik ben natuurlijk wel een vrij druk en ongeduldig persoon. Dus wel fijn om met vijf 
mensnen die je niet kent in het diepe te worden gegooid.  



Penningmeester – Wietse van den Bos 
Excuses, wilde hetzelfde overhemd aan doen [noot: overhemd op de bestuursfoto op de 
PowerPoint], maar die is helaas kapot.  

Er komt een kollektieve zucht uit het publiek. 

Ook ik heb geen idee wat ik heb opgeschreven, maar het was vast wel compleet. 

De Kascommissie heeft mij erop gewezen dat de kascontrole van eerder dit jaar niet in de 
reader stond. Die staat er sinds gisteren wel in. 

Ik heb een heel leuk jaar gehad. Lieve bestuursgenootjes, heel gezellig gehad. Ook hadden 
we een leuke KasCo. Ik zei altijd dat we de strengste KasCo van heel DWARS hebben, dat 
klopt ook wel. 

Vragen Eerste Termijn 
Delfine: Wat is een eigenschap van een bestuursgenoot waar je veel van hebt geleerd?  

Antwoord: Kan geen specifieke eigenschap meteen bedenken. Een die niet per se 
bestuurstechnisch is: Het steeds verder radicaliserende actiebereidheid was inspirerend. 
Mede daardoor ben ik op de A12 beland. 

Alexander: Ik heb de notulen gelezen. Daarin stond dat je zou uitzoeken of de kosten voor 
EHBO uitzoeken lokaal of landelijk. 

Applausje voor notulen lezen. 

Antwoord: Hier heb ik het over gehad met de landelijke penningmeester, weet ik heel 
zeker. Vlak na de Kascoverslag gedaan. Kom ik nog op terug. 

Vraag van Luuk: Waar zien we dit terug? 

Antwoord: Het komend bestuur mag dit gaan doen, dus we zullen het zien. 

Promotie en Ledenwerving – Soesha Sandker 
Ook ik heb het niet weer doorgelezen. Dit was mijn tweede en laatste bestuursjaar, en ik ga 
toch niet last moment door. Dit was een compleet ander bestuursjaar dan het jaar daarvoor. 
Toch wel wennen met nieuwe mensen. Vorige Zomer-AAV kreeg P&L de opdracht om een 
TikTok account aan te maken en twee TikToks te maken. Dit is niet gelukt omdat het niet 
luktte een 06-nummer te regelen, en ik wilde het niet op eigen nummer. 

Daarnaast zijn de verschillende Social Media accounts losgekoppeld van persoonlijke email 
en telefoonnummers van oud-bestuursleden. 

Ook is er afgelopen Winter-AAV genoemd dat het inititatief wilden nemen om te kijken naar 
het schuiven in bestuursfuncites. We hebben hier niet de tijd voo0r gehad, maar ons inziens 
was dit ook niet nodig gezien de hoeveelheid bestuursleden. 

Ik heb wel een leuk jaar gehad. 



Vragen Eerste Termijn 
Sem: Ik wil je bedanken dat ik geen TikTok-dansje hoef te doen. Hoe voel je je hierover? 

Antwoord: Hartverscheurend dat ik niet mijn oud- en huidige bestuursgenootjes heb 
kunnen forceren dansjes te kunnen doen. 

Hessel: Jaren geleden was er een bestuurstelefoon. Bestaat die nog? 

Antwoord door Hiske: Die is kapot gegaan, maar ik heb een nieuwe oude telefoon 
gedoneerd. 

Antwoord: De bestuurstelefoons heb ik gekregen. Ze zijn zo oud, ik heb er geen kabels 
voor en de simkaarten werken niet meer. Hiske en Luuk mogen ze terug hebben. 

Delfine: Zelfde vraag als bij de vorige verantwoordingen. [Wat is een eigenschap van een 
bestuursgenoot waar je veel van hebt geleerd?] 

Antwoord: Geen specifieke eigenschap van jullie geleerd. Wel een stuk mondiger en 
zekerder geworden in dingen zeggen. In het verleden ben ik aangesproken om meer te 
moeten zeggen, nu is dat minder het geval. 

Vragen Tweede Termijn 
Wietse: Hoe reflecteer je op het feit dat er in de pauze nog TikTok-dansjes gemaakt kunnen 
worden? 

Reactie Sem: Ik schrijf me nog uit. 

Algemeen Bestuurslid & Vice-Voorzitter – Tom Twigt 
Ik heb in ieder geval wél even opgezzocht wat ik heb ingestuurd. Dat zal ik eerst even 
herhalen. Ik was pas een half jaar lid toen ik begon. Genoten van de activiteiten de we 
hebben georganiseerd. Vooral de amendement bedenken voor de GroenLinks PLV en op 
de A12 staan waren leuk. Ook leuk om fractievergadering bij te wonen. GL/PvdA fracties in 
de dorpen zijn niet zo linksprogressief. Bij Progressief Lullen was de JD minder leuk dan ik 
dacht, PINK juist leuker. 

Vragen Eerste Termijn 
Delfine: Twee vragen. Een serieus: Hoe vond je het om naast AB’er Vice-Voorzitter te zijn? 
Leuk: Wat is een eigenschap waarin je merkt dat je beter bent geworden. 

Antwoord: Het was maar twee ker nodig om in te vallen. Eigenschap, wat Wietse en ik 
hebben is ‘chill komt wel goed’. Delfine en Marieke hebben dit minder. Dus om hier een 
beter balans te vinden. 

Sem: Tweeledig, heb je het gevoel dat DWARS je heeft geradicaliseerd, en hoe goed voelt 
dat? 

Antwoord: Onder andere DWARS heeft mij geradicaliseerd, ook door boeken te lezen.  



Algemeen Bestuurslid – Stein Jonker 
Ik heb nu in ieder geval langer haar, en toch bestuursbaby. Ook ik was erg blij met de PLV, 
dat we verandering konden maken. Fijn dat GroenLinks gratis OV ook leuk vindt. Activiteit 
met de JS was ook erg tof. Na de verkiezingen merkte je bij ons een dipje, zoals Marieke 
ook opmerkte. Toch bleef de gehoopte rage een beetje uit. Uiteindelijk ben ik toch bij 
DWARS door de Duinen geweest. Deze schoenen zijn wel vieze schoenen geworden, maar 
het was wel erg waardevol. Ik ga Delfines vraag voor zijn. Veel precisie van Marieke geleerd. 
Als bestuursbaby was ik erg chaotisch, en van haar dus veel geleerd. Tom heeft mij geleerd 
dat een TU-Delft student en een klimaatactivist wel één persoon kunnen zijn. 

Vragen Eerste Termijn 
Jens: Wat is het eigenschap waar je het minst van hebt geleerd? 

Antwoord: Moeilijk. De vleiloosheid van Wietse. Ik kan dat niet leren, hij heeft het gewoon. 

Sem: Hoe leuk is een Leiden-Haaglanden bestuursjaar? 

Antwoord: Hoe leuk het is, het is oprecht heel leuk, ben datzelfde jaar 18 geworden, sorry 
Joshua [noot: Joshua is nog net niet 18]. Ik ben ook een stuk coherenter dan op de eerste 
AAV. 

Vragen Tweede Termijn 
Sem: Smaakt naar meer? 

Antwoord: Klopt inderdaad, maar de olifant in de kamer is de landelijke commissie 
economie. Dat is mijn thuishaven en daar wordt ik voorzitter. Daarnaast is studeren een 
grote stap voor mij. Ik blijf langskomen bij de activiteiten, en de KasCo is goed geregeld. 
Anders zou het me teveel worden. Op aandringen van Sem gedaan heb ik het überhaupt 
gedaan. 

Verkiezingen Afdelingsbestuur 
Voorzitter – Alexander Nuijten 
Daar sta ik dan. Ik heb wél een stukje voorbereid. Introductie houd ik kort. Het afgelopen 
jaar heb ik veel van genoten. Genoten van het bestuur en de activiteiten. Jammer om te 
horen dat jullie negatieve puntjes hebben, het lag niet aan jullie. Jullie hebben er veel tijd 
en energie ingestopt. 

Het belangrijkst waar ik op wil focussen is de ledenwerving en -binding. Daar wil echt meer 
aandacht aan besteden. Bijvoorbeeld ook op landelijk zijn activiteiten geannuleerd. Het 
speelt in de hele vereniging en ik geloof dat hier te weinig aandacht aan besteed. Ookal 
heeft A’dam 11 kandidaten. 

Joshua kijkt trots. 

Volgend jaar hebben wij dat ook. Wij zijn nou eenmaal een leuke afdeling. 



Vragen Eerste Termijn 
Farah: Als bestuurslid Rotterdam-Rijnmond, ben jij van plan om met ons veel activiteiten te 
doen? 

Antwoord: Leuk om samen met RR te organiseren, maar ik ga niet kamperen. Als twee 
afdelingen in een provincie kunnen we veel leuks doen. 

Sem: We verdienen volgend jaar 11 kandidaten, maar dat is nu niet zo. Hoe ga jij zo een 
afdeling runnen? 

Antwoord: Dat wordt een aandachtspunt bij de opstart, we gaan kijken naar de meest 
essentiele taken per portefeuille. We kunnen simpelweg niet alles doen, maar we gaan 
doen wat we kunnen. Dit zal nou eenmaal minder zijn dan bij zeven bestuursleden. 

Hessel: In de verantwoording van het huidige bestuur gaat het vooral over progressieve 
partijen. Hoe zie je samenwerking met de CDJA. 

Antwoord: We gaan het zien. Mijn vriend is voorzitter van het CDJA. Ik zeg altijd tegen hun 
“GroenLinks zijn de christendemocraten die jullie niet zijn”. 

Penningmeester – Wietse van den Bos 
Zoals Margaret Thatcher zei: “There is no alternative.” Er valt meer uit te halen, en ik wilde 
nog iets bij DWARS blijven doen. Ook wil ik me, zoals Alexander, echt in gaan zetten op de 
ledenbinding.  

Vragen Eerste Termijn 
Hiske: Ga je meer geld uitgeven het komend halfjaar? 

Antwoord: Geen zin om volstrekt overbodig veel uit te geven. Maar we kunnen wel meer 
uitgeven. 

Ahmet: Hou je van geld? 

Antwoord: Hou ik van geld? Ik vind het erg prettig om te hebben, maar het concept is 
irritant. 

Delfine: Ik weet dat je in het verleden enkele secretaristaken bij de CoCo [noot: Landelijke 
Congrescommissie] hebt opgenomen, en was je bij ons backup notulist. Hoe denk je dat 
jouw ervaringen kunnen helpen bij een secretarisloos bestuur? 

Antwoord: Ga ik kunnen pakken, maar dit gaan we ook verdelen. Penningmeester neemt 
niet veel tijd in.  

Punt van Orde Sem: Volgens mij staat de beamer op een soort nachtstand. Het is niet 
helder. 

Marieke lost dit op. 



Algemeen Bestuurslid – Zaare Molenaar 
Ik ben al zeer lang geïnteresserd in de politiek. In groep 7 ben ik met school naar het 
provinciehuis geweest. In Alphen aan de Rijn naar een treinstation geweest waarin iemand 
in een rolstoel niet mee kon. Terug op het provinciehuis heb ik hier een speech over 
gehouden. Hier realiseerde ik me dat je in de politieke verschil kan maken. 

Ook heb ik dromen en ambities voor Nederland. 

Leiden-Haaglanden en Rotterdam-Rijnmond hebben een unieke positie binnen DWARS. 

We hebben een groene, paarse en rode revolutie nodig. 

Vragen Eerste Termijn 
Delfine: Gezien je het hebt over kleine stappen, wat zie jij als relatief haalbare stappen dit 
bestuursjaar? 

Antwoord: Golden trio → we moeten engagement hebben op verschillende vlakken. 
Alexander is bijvoorbeeld een museumfreak, maar dan kunnen we bijvoorbeld leren bij een 
museum over socialisme. We kunnen bijvoorbeeld Stein terugvragen voor een lezing over 
economie. Ons fundament is dat we ons zelf moeten opbouwen. 

Hessel: Je had het over toegankelijkheid, ben je van plan hier iets mee te doen? 

Antwoord: Ben zeker van plan om over toegankelijkheid, en specifiek over 
neurodivergentie, meer te praten. Dat moet ook echt. 

Sem: Zien we je als je gekozen wordt nog wel terug bij GL-Delft? 

Antwoord: Jazeker, het is no offense de leukste GroenLinks fractie. 

Vragen Tweede Termijn 
Delfine: Je zegt dat we het fundament moeten versterken zodat het paleis stevig staat. Wat 
is de eerste plek waar dit moet worden versterkt? 

Ledenwerving. Er zijn inderdaad veel inactieve leden. Maar in Zuid-Holland zijn er veel 
studenten die misschien niet weten waar ze naartoe kunnen, en daar kunnen we veel winst 
boeken. Bijvoorbeeld ook mensen die uit het buitenland komen. Zo discussieer ik ook met 
een Hongaarse vriend over verschillende ideologien. 

Punt van Orde Farah: Ik wil een derde termijn aanvragen. 

Luuk kent deze toe. 

Vragen Derde Termijn 
Farah: Studenten heel leuk, heb je plannen om ook met MBO-studenten in gesprek te 
gaan? 

Antwoord: Jazeker. Nou ik heb zelf MAVO gedaan, eerst zelfs kaderadvies gekregen. Hierbij 
hebben we veel te winnen, zonder MBO’ers vallen we als samenleving om, en dus horen zij 
ook de respect te krijgen die zij verdienen. 



Algemeen Bestuurslid – Mats Kooge 
Goedenavond partijgenoten. Ik hoor allemaal kritiek en feedback en kan mij daar niet in 
vinden. Voor mij het meest actieve jaar bij DWARS. Tom heeft mij bij diverse 
activistengroepen gekregen, ook heb ik DWARS101 en commissie Internationaal landelijk 
ingedaan. 

Ik ben compleet geradicaliseerd in het DWARS Activisme. Vooral op ledenwerving wil ik 
focussen, maar ook die nieuwe leden te inspireren. Daarnaast heb ik ook een band 
opgebouwd met de internationale kant van GroenLinks, met dat soort onderwerpen kunnen 
we nieuwe leden trekken. 

Vragen Eerste Termijn 
Alexander: Je bent nog niet heel lang actief, wat heeft jou die doorslag gegeven? 

Antwoord: Wat de doorslag gaf, vorig jaar september was ik klaar met mijn stage en zo had 
ik iets meer tijd. Was al langer lid van DWARS en daar ben ik compleet in meegezogen. 

Delfine: Hoe denk je dat je de internationale passies goed kan vervlechten bij DWARS 
Leiden-Haaglanden? 

Antwoord: Af en toe een avond organiseren, bijvoorbeeld de GroenLinks werkgroep 
Palestina betrekken voor een avond. 

Wietse: Wat is jouw favoriete revolutie? 

Antwoord: De Russische revolutie van 1905 heb ik mijn scriptie op geschreven, laten we op 
een nieuwe hopen. 

Stemming Bestuursleden 
Luuk legt uit dat we op mensen stemmen met stembriefjes. 

Punt van Orde Ahmet: Weten we zeker dat er niemand is die kandidaat secretaris zou willen 
zijn? 

Het bestuur antwoord dat er niemand is, maar dat ad-interim altijd mogelijk is. 

Luuk legt nu daadwerkelijk uit dat we op personen stemmen, en dus schriftelijk.  Er wordt 
ook gecontroleerd of je stemrecht hebt. 

Verkiezing Kascommissie 
Punt van Orde Sem: Heeft Alexander zich al teruggetrokken voor KasCo [Noot: Alexander 
deed mee, en zou zich terugtrekken als hij voor voorzitter zou gaan]? 

Alexander trekt zich terug uit de verkiezing voor de KasCo. 

Jannet Harthoorn 
Nog een functie bij DWARS :) 



Vragen Eerste Termijn 
Marieke: Vorig jaar heb je de woorden gesproken “niemand loopt hier weg met een 
functie, ik wel” Heb je het toch gemist? Wat gaf jou de aanleiding om te solliciteren? 

Antwoord: Ik wou het liefst vorig jaar meteen na mijn bestuurstermijn KasCo doen, maar 
dat mag niet. Nu dus wel. 

Soesha: Wat is je meest onverstandige aankoop? 

Antwoord: Weet ik niet. Dat doe ik niet vaak. 

Hiske:  Ik heb nu de last om de pizza’s te maken, ga je ze nu zelf maken? 

Antwoord: Duhh, maar wel met knoflook en peper. 

Delfine: Hoe denk je dat je eerdere ervaringen bij DWARS jou zullen helpen? 

Antwoord: Ik heb onder andere al drie keer bij de kascontrole gezeten. 

Vragen Tweede Termijn 
Hessel: Neem je James ook mee naar de KasCo? 

Antwoord: Ja.  

Joshua verzoekt uitleg over wie James is. Deze komt in de pauze. 

Uitslag Bestuursverkiezingen 
Voorzitter 
Op Alexander Nuijten zijn er 17 stemmen uitgebracht. 
Op Geen der Kandidaten zijn er 0 stemmen uitgebracht. 
Er zijn in totaal 17 geldige stemmen uitgebracht. 
Daarbij is Alexander verkozen tot voorzitter. 

Penningmeester 
Op Wietse van den Bos zijn er 17 stemmen uitgebracht. 
Op Geen der Kandidaten zijn er 0 stemmen uitgebracht. 
Er zijn in totaal 17 geldige stemmen uitgebracht. 
Daarbij is Wietse verkozen tot penningmeester. 

Algemeen Bestuurslid 
Op Zaare Molenaar zijn er 17 stemmen uitgebracht. 
Op Mats Kooge zijn er 17 stemmen uitgebracht. 
Op Geen der Kandidaten is er 1 stem uitgebracht. 
Er zijn in totaal 18 geldige stemmen uitgebracht. 
Daarbij zijn Zaare en Mats verkozen tot algemeen bestuurslid. 
Het bestuur bestaat uit Alexander, Wietse, Zaare en Mats. 



Stemming Kascommissie 

Pauze 
Er is een QR-code van de landelijke Programmacommissie. Er wordt niet uitgelegd waar het 
voor is, mensen mogen er zelf achter komen. 

Luuk’s Nieuwsbericht: Er is in Zuid-Holland een coalitieakkoord gesloten tussen BBB, VVD, 
GL, CDA en PvdA. Bron: NOS   

Uitslag Kascommissie 
Punt van Orde Marieke: Volgens mij wil Aislinn iets zeggen. 

Aislinn weet niet of ze iets wil zeggen. 

Aislinn verzoekt toe te treden tot de verkiezing voor de post Bestuurslid Promotie & 
Ledenwerving 

De AAV stemt per acclamatie Aislinn Hughes toe tot de verkiezing. 

Op Jannet Harthoorn zijn er 18 stemmen uitgebracht. 
Op Geen van de Kandidaten zijn er 0 stemmen uitgebracht. 
Er zijn in totaal 18 stemmen uitgebracht. 
Daarbij is Jannet Harthoorn verkozen tot de Kascommissie. 

Verkiezing Promotie & Ledenwerving 
Weer aan het solliciteren bij DWARS. Ik ben, helaas, 23, ik woon in Leiden. Lijkt mij leuk dit 
bestuur te versterken. 

Vragen Eerste Termijn 
Stein: Gaat het wel? Heb je wel genoeg tijd? 

Delfine: Ik weet dat je landelijk al verschillende dingen hebt gedaan, waar ik je persoonlijk 
ook van ken. Hoe denk je dat je deze ervaringen mee kan nemen? 

Antwoord: Ik denk dat ik met CoCo ervaring weet hoe ik dingen organisatorisch moet 
aanpakken. Ook helpt de ZoekCie [Zoekcommissie] met ledenwerving. 

Ahmet: We zagen elkaar gisteravond nog. Toen zei je dat je bij DIRT [DWARS International 
Representatives Team], CoCo [Congrescommissie], ProCo [Programmacommissie] zit. Denk 
je echt dat je een afdeling erbij kan nemen? 

Antwoord, ook op de vraag van Stein: Ja, ik functioneer alleen niet onder hitte. Ik had 
mezelf wel beloofd te stoppen met functies erbij te doen. Twee semesters geleden heb ik 
ook bij mijn studievereniging bestuur gedaan met een zelfde bestaande werklast, en dat 
kon ik. Ik doe inderdaad wel veel, maar het lijkt me leuk. Ook om nu al mensen te zien, en 
niet alleen zoals bij landelijk steeds er naar toe te werken. 



Daarnaast beheer ik een Europese social media kanaal, dus het promotie element moet ook 
lukken. 

Vragen Tweede Termijn 
Marieke: Weet je het zeker, het hoeft niet? 

Antwoord: Ja. 

Ahmet als Raadslid 
[Niet genotuleerd] 

Uitslag Bestuurslid Promotie & Ledenwerving 
Op Aislinn Hughes zijn er 17 stemmen uitgebracht. 
Op Geen der Kandidaten is er 1 stem uitgebracht. 
Er zijn in totaal 18 geldige stemmen uitgebracht. 
Daarbij is Aislinn verkozen tot Bestuurslid Promotie & Ledenwerving. 
Het bestuur bestaat uit Alexander, Wietse, Aislinn, Zaare en Mats. 

Verantwoording Kascommissie – Hiske Scholtens 
Er gaat soms veel geld naar drankjes. Ik wil het nieuwe bestuur aanmoedigen om 
bijvoorbeeld een wat grotere spreker uit te nodigen, misschien geld naar bedankjes. Denk 
groots, dat sowieso. 

Vragen Eerste Termijn 
Zaare: Wat is het essentieelst voor het komend bestuursjaar? 

Antwoord: Meer geld uitgeven, minder aan alcohol, let op uitgaven op veganistische 
producten. 

Financiële Realisatie – Wietse van den Bos 
We hebben ongeveer €500 euro uitgegeven, daar komt nog wel iets meer bij. We hebben 
ongeveer €2000, dus we hebben nog genoeg ruimte. 

Vragen Eerste Termijn 
Er zijn geen vragen. 

Afscheid en Decharge 
De AAV verleent per acclamatie decharge aan het bestuur 2022-23. 

Het aftredend bestuur deelt dresentjes uit aan het presidium en de stemtelcommissie. 

Sluiting 
De AAV is gesloten om 21.49. 


